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Estructura general instrumento de evaluación

Impacto
(objetivos PROGIC)

Permeabilidad
(productos PROGIC)

Capa 1: Indicadores cuantitativos por 
objetivo – métrica objetiva

Capa 2: Apreciación cualitativa de aspectos 
claves de los objetivos PROGIC

Capa 3: Indicadores de permeabilidad 
(conocimiento y uso de productos PROGIC)

Capa 4: Apreciación cualitativa de 
conveniencia de uso de productos PROGIC

Encuesta

Indicadores
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Análisis de la información

División

Codelco Norte Salvador AndinaTenienteCasa Matriz

Tipo de contrato

Proyectos de 
construcción

Tipo de usuario

CODELCO Contratista

Ventanas

Por Rubro

Caracterización 
personal

(educación, cargo, 
experiencia, etc.)
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Plazos del proyecto

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

Recopilación de Antecedentes 
Generales, Análisis Metodológico y 
Validación de Diagnóstico Codelco -
CChC

6

Desarrollo Metodología Evaluación de 
Nivel de Implementación 6

Desarrollo Metodología Evaluación del 
Impacto (actividad no considerada 
inicialmente)

8

Medición y Aplicación 6

Estructuración y Análisis 3

Productos Entregables 4

Actividades Principales Noviembre DiciembreDur 
(sem)

EneroOctubreJulio Agosto Septiembre

Hoy
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Estudio sobre el Impacto y la Permeabilidad de las 
Iniciativas desarrolladas por el Proyecto PROGIC

PERMEABILIDAD
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Estudio sobre el Impacto y la Permeabilidad de las 
Iniciativas desarrolladas por el Proyecto PROGIC

IMPACTO
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Apreciación Cualitativa – Promedio de evaluaciones
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Apreciación Cualitativa – Promedio de evaluaciones
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Apreciación Cualitativa – Promedio de evaluaciones
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Apreciación Cualitativa – Promedio de evaluaciones
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Apreciación Cualitativa – Promedio de evaluaciones

1,55,84,3
Gestión de CODELCO 
sobre la población de 
terceros

1,46,45Oportunidades de 
negocio con CODELCO

0,85,54,7Tratamiento de 
conflictos contractuales

1,26,14,9
Calidad de la relación 
entre CODELCO y los 
contratistas

16,15,1
Confianza que existía 
en la relación con 
CODELCO

Δ20062004CONTRATISTAS

0,46,96,5
Gestión de CODELCO 
sobre la población de 
terceros

-1,26,07,2Conocimiento del mercado 
de contratistas

1,17,36,2Tratamiento de conflictos 
contractuales

0,07,27,2
Calidad de la relación 
entre CODELCO y los 
contratistas

0,16,86,7
Confianza que existía en 
la relación con los 
contratistas

Δ20062004CODELCO

Escala evaluación:  0 – Muy malo

10 – Muy buena
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CONFIANZA EN LA RELACIÓN

Promedio 2004: 5,1

Promedio Actual: 6,1

CONTRATISTAS
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CONFIANZA EN LA RELACIÓN

Promedio 2004: 6,7

Promedio Actual: 6,8

CODELCO
Confianza en la Relación con los Contratistas 
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CALIDAD DE LA RELACIÓN

Promedio 2004: 4,9

Promedio Actual: 6,1

CONTRATISTAS
 Calidad de la Relación entre CODELCO y los Contratistas
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CALIDAD DE LA RELACIÓN

Promedio 2004: 7,2

Promedio Actual: 7,2

CODELCO
Calidad de la Relación entre CODELCO y los Contratistas
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TRATAMIENTO DE CONFLICTOS

Promedio 2004: 4,7

Promedio Actual: 5,5
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 Tratamiento de Conflictos Contractuales

0
1
2
3
4
5
6
7
8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Evaluación

Fr
ec

ue
nc

ia

2004

2006



21

TRATAMIENTO DE CONFLICTOS

Promedio 2004: 6,2

Promedio Actual: 7,3

CODELCO
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OPORTUNIDADES DE NEGOCIO

Promedio 2004: 5,0

Promedio Actual: 6,4

CONTRATISTAS
Oportunidades de Negocio con CODELCO 
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OPORTUNIDADES DE NEGOCIO

Promedio 2004: 7,2

Promedio Actual: 6,0

CODELCO
Conocimiento Actual del Mercado de Contratistas
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GESTIÓN SOBRE POBLACIÓN DE TERCEROS

Promedio 2004: 4,3

Promedio Actual: 5,8
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GESTIÓN SOBRE POBLACIÓN DE TERCEROS

Promedio 2004: 6,5

Promedio Actual: 6,9

CODELCO
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